

ERRATA 001

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do edital do Processo Seletivo Simplificado Emergencial nº 001/2023 da FUNDAÇÃO HOSPITAL SANTA LYDIA RIBEIRÃO PRETO – SÃO PAULO, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

1. Na tabela do item 2.2

- Onde se lê:

| ITEM | FUNÇÕES | VAGAS | VENCIMENTO BASE (R\$) | JORNADA DE TRABALHO SEMANA | PRÉ-REQUISITOS | INSCRIÇÃO (R\$) |
|--------------------------|--------------------------------------|-----------------------|--------------------------|-------------------------------------|------------------------------|--------------------|
| | | AMPLA CONCORRÊNCIA | | | | |
| NÍVEL FUNDAMENTAL | | | | | | |
| 001 | AUXILIAR DE LIMPEZA | CR | R\$ 1.280,89 | 36 horas | Ensino Fundamental Completo. | R\$ 14,76 |
| NÍVEL MÉDIO | | | | | | |
| 003 | AUXILIAR DE FARMÁCIA 36H/SEMANAIS | CR | R\$ 1.521,02 | 36 horas | Ensino Médio Completo. | R\$ 14,76 |
| 004 | PORTEIRO | CR | R\$ 1.552,10 | 36 horas | Ensino Médio Completo. | R\$ 14,76 |
| 005 | RECEPCIONISTA | CR | R\$ 1.552,10 | 36 horas | Ensino Médio Completo. | R\$ 14,76 |

- Leia-se:

| ITEM | FUNÇÕES | VAGAS | VENCIMENTO BASE (R\$) | JORNADA DE TRABALHO SEMANA | PRÉ-REQUISITOS | INSCRIÇÃO (R\$) |
|--------------------------|--------------------------------------|-----------------------|--------------------------|-------------------------------------|------------------------------|--------------------|
| | | AMPLA CONCORRÊNCIA | | | | |
| NÍVEL FUNDAMENTAL | | | | | | |
| 001 | AUXILIAR DE LIMPEZA | 1 + CR | R\$ 1.280,89 | 36 horas | Ensino Fundamental Completo. | R\$ 14,76 |
| NÍVEL MÉDIO | | | | | | |
| 003 | AUXILIAR DE FARMÁCIA 36H/SEMANAIS | 1 + CR | R\$ 1.521,02 | 36 horas | Ensino Médio Completo. | R\$ 14,76 |
| 004 | PORTEIRO | 1 + CR | R\$ 1.552,10 | 36 horas | Ensino Médio Completo. | R\$ 14,76 |
| 005 | RECEPCIONISTA | 1 + CR | R\$ 1.552,10 | 36 horas | Ensino Médio Completo. | R\$ 14,76 |

Ribeirão Preto, 11 de janeiro de 2023.

DÉDALUS CONCURSOS